



因为爱 所以爱

## 安贵花：让每个人都爱上正宗韩餐

全媒体见习记者 罗俊杰

不服现象很严重，适应环境花了很长时间。但就是在带团期间，安贵花自己也寄情于张家界的山水之中，张家界的美景在她的脑海里留下了不可磨灭的印象，这也是她选择在张家界创业的重要原因。

2014年，安贵花将自己的户口转到了张家界，成为了一名地道的张家界人，开始自己的创业之旅。她首先在武陵源常电山庄做起了韩餐服务，针对韩国游客推出了旅游团队餐。尽管团队餐生意火爆，但是对食物与服务有着高品质追求的安贵花不满足于现状，鉴于当时的张家界还没有一家正宗的韩餐企业代表，她开始着手计划做一家有着高端食物品质，能提供优质服务的韩餐厅。

创业初期总是艰难的，2019年底安贵花刚开始着手建立黄锦城烤肉店时，就受突发的新冠肺炎疫情影响，烤肉店的装修计划只能延后。虽然出师不利，但是困难没有打倒安贵花的决心，烤肉店的建设在断断续续地前进着，直到2020年5月底烤肉店才装修完毕，7月20日投入正式营业。

营业初期，因为纯手工制作且味道清淡，不符合张家界人的饮食习惯，所以很多第一次来的食客对烤肉店评价都不高。看着自己亲手研发的

调料和精心挑选的食材得不到顾客的喜爱，安贵花对此充满了惆怅：那时候基本上每天都有客人质疑我们烤肉的风味，我们也只能一次又一次地解释，让每一位客人都知道我们的健康理念。靠着这种不懈坚持，不久烤肉店的口碑在食客心中有了大逆转，越来越多的食客喜欢上了烤肉店，黄锦城韩式烤肉店也成为了张家界有口碑的韩式餐饮代表企业之一。

我们烤肉店的辉煌时刻，是谭咏麟先生的到来。说起经营烤肉店印象最深刻的事，安贵花一脸兴奋地告诉记者。湖南卫视在武陵源拍摄《时光音乐会》综艺节目时，谭咏麟是其中一位节目嘉宾。在节目录制期间，谭咏麟个人通过大众点评满分推荐，自主选择了黄锦城韩式烤肉店。这一吃就停不下来，烤肉店的优质服务和健康食材狠狠地抓住了谭咏麟的心，让他连续吃了整整6次，还将烤肉店推荐给了其他同在录制节目的明星朋友。每一位吃过的明星都对烤肉店的食物和服务赞不绝口。甚至在《时光音乐会》节目杀青时，整个节目100多位剧组人员都不约而同地选择了来烤肉店吃杀青饭，并且都对烤肉店做出了“吃得好、服务好”的高度评价。

在被问到如何看待张家界承办首届湖南旅游发展大会时，安贵花提出

了自己作为餐饮人独特的见解：张家界目前作为旅游城市，亟需发展配套的夜经济文化，建立集餐饮、民宿、文化等于一体的度假地，为每一位游客提供更加丰富的游玩选择，促进游客的二次消费。我相信张家界一定会抓住这次旅发会的契机，让张家界再次成为闻名世界的旅游城市。安贵花满怀美好希望地说道。



安贵花（右一）和谭咏麟先生合影。

近日，记者来到位于武陵源区标志门处的黄锦城韩式烤肉店，在一声声热情的招呼声中看见了它的创办者

安贵花女士。只见她穿着一身简洁干练的黑色西装，搭配清爽的短发，正计划着新套餐的搭配问题，散发着职业女强人的气场。但在和她的交谈中，记者发现在她强势的外表下隐藏着的是一颗温柔又体贴的心。

安贵花是黑龙江人，身为朝鲜族的她精通韩语对话，早在2003年便跟随家人来张家界进入旅游行业，做一名专职韩语导游，一直工作到2009年。六年的导游工作，让安贵花深深地爱上了张家界的山水人文，也为她后来扎根于张家界埋下了种子。

其实刚到张家界的时候，我心里还是有些打退堂鼓的。回想起当时做导游的经历，安贵花说，一开始水土



公益广告



公益广告